



В Республике Алтай пятеро местных жителей признаны виновными в убийстве двоих человек, изнасиловании и разбое

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям города Горно-Алтайска: 24-летнему Петру Кузнецову, 22-летнему Андрею Кузнецову, 44-летнему Александру Кузнецову, 22-летнему Дмитрию Солонкину и 24-летнему жителю Майминского района Владимиру Килину. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц), п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные группой лиц), пп. «а, ж, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем, сопряженное с изнасилованием), п.п. «ж,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с изнасилованием), п.п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 12 января 2014 года в утреннее время в одном из домов в городе Горно-Алтайске Петр Кузнецов, Андрей Кузнецов и Владимир Килин в ходе совместного распития спиртных напитков совершили насильственные действия сексуального характера и изнасиловали 29-летнюю жительницу села Майма. С целью скрыть совершенное преступление обвиняемые решили убить потерпевшую, затащили ее в баню на прилегающей территории дома, где нанесли множественные удары ножом и отверткой в область груди. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После этого, тело потерпевшей обвиняемые сбросили в реку Майма.

Кроме того, в ночь с 22 на 23 января 2014 года в городе Горно-Алтайске Александр Кузнецов, Андрей Кузнецов, Петр Кузнецов и Дмитрий Солонкин с целью совершить разбойное нападение на лицо, занимающееся частным извозом, остановили на автобусной остановке автомобиль под управлением таксиста и попросили довезти их в село Карлушка Майминского района. По пути следования Солонкин попытался задушить водителя, последний выбежал из автомобиля на улицу, осужденные избили его, Александр Кузнецов нанес ему удар ножом в область груди. Продолжая реализовывать совместный преступный умысел на завладение имуществом потерпевшего, а также на его убийство, обвиняемые на автомобиле потерпевшего выехали в сторону села Усть-Кокса Усть-Коксинского района Республики Алтай. По пути следования обвиняемые ограбили таксиста, последний передал им денежные средства и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотовый телефон, после чего обвиняемые нанесли потерпевшему удары ножом в область туловища. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. 28 января 2014 года в ночное время в урочище «Подсолodka» в Усть-Коксинском районе в 10 метрах от дороги обнаружено тело потерпевшего с ножевыми ранениями.

В результате тщательно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были получены сведения об злоумышленниках, последние были задержаны и арестованы. В ходе расследования уголовного дела по факту убийства таксиста было установлено, что осужденные причастны к убийству и изнасилованию 29-летней жительницы села Майма, которая 11 января 2014 года в ночное время ушла из своей квартиры и не вернулась. Следствием по уголовному делу назначено и проведено более 50 судебных экспертиз, допрошено более 20 свидетелей, собраны исчерпывающие доказательства вины мужчин.

Судом Килину назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Петру Кузнецову - в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Андрею Кузнецову - в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Александру Кузнецову - в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Солонкину - в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Судом удовлетворен иск о компенсации морального вреда на сумму 1 млн рублей и материального вреда на сумму 125 тыс. рублей.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/935709>